

华商之源再聚首 好戏连台看不够



第七届中国·商丘国际华商节开幕式暨拜谒活动现场。

本报记者 魏文慧 摄

2018年10月17日(农历九月初九)上午,第七届中国·商丘国际华商节开幕式暨拜谒活动在华商文化广场举行。来自海内外的各界嘉宾欢聚华商之源,共同拜谒商祖祈商愿。

第七届中国·商丘国际华商节由政协河南省委员会、中华全国归国华侨联合会主办,商丘市人民政府、中国侨商联合会、河南省工商业联合会、河南省归国华侨联合会承办。节会的主题是:“齐聚华商源,共筑中国梦,争做出彩人”。

9时19分,第七届中国·商丘国际华商节开幕。接下来进行拜谒活动,共有盛世礼炮、敬献花篮、恭读拜文、典祀商祖、行施拜礼、商颂玄鸟、祈福华夏、商德永续、华商同心九项议程。

拜谒活动结束后,领导和嘉宾还参观了商祖殿,到东门广场参观了商丘旅游风情展和商丘非物质文化遗产展示展演活动。

作为第七届中国·商丘国际华商节的重头戏之一,市情推介暨项目签约仪式于当日上午在信华建国酒店举行,共签约项目101个,总投资500亿元。

在当日下午举行的中国(商丘)区域中心城市建设与枢纽经济高质量发展论坛上,围绕推动《商丘枢纽经济高质量发展规划》全面实施、实现新时代下商丘发展高质量规模经济,与会专家学者纵论城市枢纽经济发展理论与实践,探索商丘如何通过产业要素聚集培育产业集群,构建商丘现代产业体系。

在知名侨商座谈会上,知名侨商代表踊跃发言,共商发展大计,为实现“齐聚华商源、共筑中国梦、争做出彩人”的美好愿景而共同努力。

在接下来的两天里,我市还将组织“海外侨胞商丘行”活动,让广大华商感受商丘蓬勃的发展活力和厚重的历史文化,寻找回馈家乡、服务家乡的结合点和途径。

文字/本报记者 李道军



客商在诚信墙上签字。

本报记者 傅青 摄



客商参观商丘非物质文化遗产展览。

本报记者 石松 摄



客商观看商丘特色产业展。

本报记者 刘忠 摄



国家级非物质文化遗产项目——商丘四平调展演为华商节助兴。

见闻 摄



客商参观商丘旅游风情展。

本报记者 刘忠 摄



客商参观商丘古城。

本报记者 刘忠 摄



10月17日下午,中国(商丘)区域中心城市建设与枢纽经济高质量发展论坛现场。本报记者 邢栋 摄